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No dia 29 de outubro de 2020, às 17h00, reuniu-se o Colegiado do Curso de Administração do 
Instituto de Ciências da Sociedade de Macaé, através do Google Meet, para deliberar sobre as 
seguintes pautas: 1- Situação da disciplina Métodos e Técnicas de Estudo; 2- Aprovação da ata da 
última reunião (realizada em 24/09/20). A coordenadora iniciou a reunião trazendo a questão 
referente à disciplina Métodos e Técnicas de Estudo, ministrada por um professor do curso de 
Ciências Contábeis. De acordo com a professora Denise, os alunos do primeiro período relataram 
que o professor da disciplina organizou apenas um encontro com eles e irá conduzir as próximas 
aulas de forma assíncrona. Isso tem gerado muitas dúvidas nos alunos e, apesar do professor 
mostrar-se solícito para dirimir essas dúvidas através de mensagens de e-mail, os discentes sentem 
falta de mais encontros síncronos para que ele possa explicar melhor as atividades a serem 
realizadas.  A professora prosseguiu explicando que trouxe esse assunto para o colegiado discutir 
sobre a validade dessa metodologia e todos concordaram sobre a necessidade de uma maior 
organização desse método para que a disciplina seja melhor conduzida. O chefe de departamento, 
professor Ernani, informou que o trâmite nesse tipo de situação é que a questão seja levada ao chefe 
de departamento de Ciências Contábeis e isso já foi feito.  O professor Ailton se disponibilizou a 
ministrar a disciplina se fosse preciso e a professora Izabela sugeriu que os professores de 
Administração pudessem ministrá-la em conjunto e prosseguiu dizendo que isso tornaria o processo 
mais dinâmico e iria proporcionar uma maior interação entre os alunos do primeiro período e os 
professores do curso. Ao final da discussão, ficou acordado que o professor Ernani irá acionar 
novamente o departamento de Ciências Contábeis para que o professor se posicione e uma solução 
seja encontrada.  Caso não haja um retorno nos próximos dias, o professor Ernani levará o assunto 
para a reunião do departamento de Administração onde será decidido como o curso assumirá a 
disciplina. No ponto de pauta seguinte, houve a aprovação da ata da última reunião. Estavam 
presentes os professores Denise Cristina de Oliveira Nascimento, coordenadora do curso de 
Administração, Ailton da Silva Ferreira, Daniele Fernandes Rodrigues, Ernani Viana Saraiva, 
Giuliano Alves Borges e Silva,  Izabela Maria Rezende Taveira,  Leonard Barreto Moreira, Renata 
Céli Moreira da Silva Paula e ainda a servidora técnico-administrativa Polliana de Freitas Oliveira 
Guimarães. 
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